

筑牢战斗堡垒 发挥旗帜引领

——金顶街街道基层党建成效显著



区委书记荣华调研金顶街社会组织建设情况

立足实际、开拓创新，基层党建品牌凸显地区特色

“支部+协会”探索社会领域党建新模式

十年前，金顶街街道党工委组织成立了金顶街社区服务者协会，并成立了协会党总支，开始探索“支部+协会”的社会领域党建新模式。经过十年间的创新发展，协会党员队伍不断壮大，发展成5个党支部和60名党员。协会在党组织的带领下，发展到14个团队，会员超过3000人。“支部+协会”这一社会领域党建新模式，得到区领导充分肯定

和地区居民的好评。“目标+原则”积极稳妥推进非公领域党建工作

为实现地区非公领域党建工作全覆盖这一目标，金顶街街道深入非公企业开展摸底调查，完善了党建工作台账。根据非公领域党员情况，制定了“积极稳妥、创造条件、因地制宜、合理设置”的党建工作原则，在工商联金顶街分会成立了1家非公党组织，成立了金隅大厦楼宇党建工作站。



社区服务者协会成立十周年庆典活动



公益服务

以人为本、立足长远，青年干部队伍不断茁壮成长

围绕中央和市委关于转变工作作风、密切联系群众的部署精神，结合区委、区政府的具体要求，金顶街街道以“强素质、精业务、强作风”为重点着力抓好机关干部队伍建设。

一是，制定并实施科学合理的干部选拔任用制度，把“思想上想干事、能力上会干

事、效能上干成事”的干部选出来、用起来。自2010年以来，选拔任用了32名科级干部，其中正科级干部18名、副科级干部14名，全面优化了机关干部队伍的年龄和知识结构。二是，围绕学习贯彻党的十八大精神、中国梦宣讲以及党的群众路线教育实践活动，组织开展各类主题活动。



正科级干部竞聘



机关辩论赛决赛



机关十八大知识竞赛



金顶街街道党工委书记吕秀艳“七一”慰问困难党员



金顶街街道办事处主任刘云清“七一”慰问金四区困难党员



庆祝建党92周年表彰大会



机关干部“七一”献爱心捐款

典型示范、旗帜引领，优秀党员形成良好示范效应

在庆祝建党92周年“七一”表彰大会上，金顶街街道对地区5个先进基层党组织、100名优秀共产党员和10名优秀党务工作者进行了表彰。他们是模范，更是旗帜，引领着地区广大居民团结在各级党组织周围，为建设和谐金顶街、美丽石景山而默默奉献着。

退而不休的优秀社区党员：李新库

金二区的退休党员李新库退休之后，积极参加社区建设活动。他既是社区义务宣传员，又是活动室义务管理员，还自愿承担小区健身器材的检查维修义务。

社区服务者协会优秀党员：伊增朴

伊增朴同志是金顶街地区教育志愿

者，他为金顶街地区5所学校担任校外辅导员，几年来坚持为学生进行爱国主义教育讲座50余次，受教育学生超过万余人。伊增朴还经常为社区居民普及法律知识，为社区编导文艺节目，深受社区居民的好评。

非公经济组织优秀党员：徐桂荣

徐桂荣是金顶街碧泉商场党支部书记，从1975年参加工作至今，已经在碧泉商场工作了38年。三十多年来，她在碧泉商场从一个懵懂的小姑娘成长为商场负责人，带领商场员工成功实现商场改制，经济效益逐年递增，用行动诠释了一名共产党员的高尚情怀。



徐桂荣(右一,女)



李新库



伊增朴



我的梦·中国梦
敬业 诚信故事演讲比赛

党的群众路线是党的根本工作路线，密切联系群众是党的最大政治优势，也是党永远立于不败之地的根本。金顶街地区基层党组织建设正是由于坚定不移地走群众路线，密切与人民群众的血肉联系，才涌现了这些旗帜式的优秀共产党员先锋模范，基层党组织建设才取得了丰硕的成果。

本版特约编辑
李莉 王明宝 张鑫淼